



在今年我見到一位上師,我問他人如何學習智慧,他十分簡單地回答我說:“智慧就是一種方法”。而我理解有智慧的人,他們對任何事情的發生,他們已經知道這件事可以做的把握,這件事情做了的結果成功失敗的概率,我想學會去做智慧的人,那麼離開做一個有價值的人已經不遠,我們每個人都擁有對自己、對家庭、對社會的責任,既然我已經選擇做一個報人,那麼就應該負起敬業責任,爭取做一個有價值的人,做一個尊敬他人的人。

每一年在慶祝華報周年的時候,總想做一個回顧,取長補短,時間實在是走的太快,我連做夢都沒有想到我能一路既往辦報12年,如同一個孩子從一年級讀完高中需要12年,因為這是精力財力的投資,記得我們三人;Ben 與元華,我們經常三人在一起鼓勵自己:人都說撐過三年就好了。三年過去了,這份只靠廣告不賣錢的報紙經濟上並沒有大的起色,還得主要依靠銀行貸款周轉。五年過去了,《伊利華報》依然定期地出現在各個華人超市、飯店等公共場所的報架上 -- 不管它走過多么艱難的路。而

會,這就是報紙還存在的理由。

記得上個月的一天,一個女士哭着來電要我幫忙救她的家人,一個偷渡客要被遣送,我當時說你要找律師,她直接回答,我們已經找過律師,律師說沒有辦法,我們是聽其他人說您比律師還要有辦法,所以來找你。我謝謝她對我的肯定,但我沒有接下她的案件。

我曾經做過無數案件,但最後我總是讓我自己十分糾結,第一美國是一個法制國家,偷渡自然是一個犯法的事情,因為各有好處,加上美國律師也能成功做案子,偷渡客是一個過程,拿到永久居留,他們就能在美國土地上自由生活,但不少人過的永遠像一個難民,生孩子養父母全靠美國政府,記得我聽到現在美國窮與中國人有關,那一個晚上我沒有辦法睡着。美國窮與我們真的有關係嗎?如果加州沒有華人的投資參與,政府不是要宣佈破產嗎?還有克利夫蘭馬上要啓動的亞裔 NEON 也會有華人的參與。

我再次為我的選擇高興,我感謝有這份華報的相伴讓我成長,它為我提供了一

錢還不夠,付出與能力也佔重要位置。

目前伊利華報幾乎成了問詢處、諮詢點、法律顧問,大家有問題,有困難,有要求,都會往報社打電話。2年前伊利華報姊妹公司環球華人服務公司宣告成立,環球華人服務公司除了支持伊利華報還提供娛樂、創業、信息、廣告等為一體的綜合性服務。同時為中歐美香港台灣等地區的華人、華僑、留學生提供全方位多元化的信息服務。為中美雙方企業及技術合作提供互惠項目和牽線搭橋;接待中方各種來美考察交流和旅遊團隊;為中方來美投資,辦企業提供相關諮詢和指導性建議;為中美雙方的學校和教育組織尋找合作夥伴、提供學生服務;報刊雜誌、網頁及聲像製品媒體諮詢及製作;面向民衆,提供個性化設計海報、紀念冊、年歷月曆挂曆製作;為投資者提供知音服務:E-B5或其他投資選項;環球華人服務公司擁有可靠有經驗的律師房地產會計團隊可以讓申請人3-6月綠卡到手;環球華人服務公司還有護照簽證文件翻譯公證;承擔國內來美團體接待工作;代辦投資移民;國內病人來美國就醫計劃;



這期間和以後,由於衆所周知的經濟原因,再也無處可以借錢,可我們還是鼓勵自己:人都說五年不死就死不掉了。也真是,好像那以後,不知從何時開始,“報紙要不要堅持辦下去”的話題已漸漸淡出,我們隨着慣性和不斷尋求的新動力就這麼一期一期,每月兩次,從未間斷!從未拖延,因為我在辦報的過程中,讓我在不同的舞臺上發揮我的潛能?,我的孩子說伊利華報是他們的兄弟,而我能一年開車7萬英里,每年換一輛車,每天交不同的朋友,每天有不同人的求助,我想沒有一個學校會提供我這樣學習的機

多姿舞臺,給我鍛煉給我展示,記得一位名人說過:一個人事業的成功只有15%取決於他的專業技能,另外的85%要依靠人際關係和處世技巧。伊利華報提供給我天天與人交流,人脈是華報的最大財富,就如來自中國雲南喜林苑的董事長Frank He在參加10月11日活動後對我感慨地說:大姐:伊利華報實在不是我想到的一份小報紙,它能在當地有這麼大的影響力。當我感到收穫來臨的時候是因為已經付出了無數代價,我記的我父親曾經說過的話:路是要用錢去鋪的,此時此刻我想加一句,只有

聘請兼職導游和翻譯等服務項目;此外環球華人服務公司還與紐約旅行團合作推出新服務項目,組織到中國旅遊和紐約短期2-4日旅遊。環球華人服務公司留學服務業務為國內客戶量身打造制定最適合的留學計劃;提供美國中學及大學單項或全套申請服務;提供帶家長和學生來美看學校服務;學生到埠後留學生活一條龍服務;組織夏令營預先體驗美國學校的環境等等,總之環球華人服務公司努力發揮自己的專長,盡力做到為華人真正提供您需要的服務了。



十二年的耕耘感謝您的支持

